

В Таджикистане после длительного перерыва станут вновь издавать женский журнал «Фируза»

После длительного перерыва в Таджикистане вновь будет выходить журнал «Фируза», сообщила «АП» главный редактор журнала Зульфия Атои.

По ее словам, ранее журнал с перебоями выпускался один раз в три месяца, но теперь он будет издаваться ежемесячно. «Мы полностью изменили имидж нашего журнала, - сообщила главред. - Если раньше тематика журнала была направлена для просвещения женщин, то теперь мы делаем журнал для современной женщины, которая меняется вместе с окружающим миром и живет в ногу со временем». В новом журнале, по ее словам, появилось много новых рубрик, рассказывающих о политике, здравоохранении, культуре и образовании.

Кроме того, по словам З.Атои, редакция увеличила тираж и расширила территорию распространения - теперь журнал появится в Хатлонской, Согдийской областях, Горно-бадахшанской автономной области и районах республиканского подчинения. Совокупный тираж составит 7 тыс. экземпляров.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/27619.html>